

全省公务车按车牌尾号每周停一天

□据《郑州晚报》

今年,全省政府机构公务用车将实行按车牌尾号每周少开一天,同时开展公务自行车试点工作;机关工作人员每月少开一天车,倡导1公里以内步行,3公里以内骑行,5公里乘坐公共交通工具……加大节能减排,我省公共机构将采取多项举措。

27日上午,记者从全省公共机构节能减排工作会议上获悉,继全省公共机构圆满完成2011年度工作目标后,我省提出今年将在2011年单位综合能耗基础上再降低4%,其中教育、卫生系统目标为降低5%。

**30年没买过新衣服,好多年没割过肉,家里连床被子都没有……
76岁的他做了件让人惊叹的事——**

拾荒老人捡万元还失主



□据《京九晚报》

一位76岁的老人,无儿无女,独居在一间不到5平方米的房子,终日靠拾荒为生。30年来,他没有买过一件新衣服,过年时也没钱割肉,家中甚至连一床被子都没有……

这位老人叫张文思,家住商丘市柘城县远襄镇大张旗村八组。就是这样一位老人,把拾荒时捡到的13320元现金及38张银行卡归还了失主。

1

拾荒途中捡到现金

27日13时许,记者赶到张文思家中,老人拾荒归来,穿着一件看不出本来颜色的棉袄,正在洗一个红薯,准备做饭。

张文思的家是一间破旧不堪的房子,记者目测连5平方米都不到,里面有两张床,床上全是捡来的破衣服,连一床被子都没有。

老人说,晚上他就钻在破衣服堆里睡觉,“天冷时肯定冻得慌,没办法,买不起被子”。

厨房是一个窝棚,里面只有一口铁锅,锅里放着一碗黏糊糊的饭。这种食物可能大家都没听说过,叫“熬馍”。老人说,就是把馒头放进水里煮一下,好入口。

就是这样一位老人,却做了件让人惊叹的事——

23日中午,老人拾荒时走到远襄镇北侧的一座石桥中间时,发现一个已经被车辆轧破了的绿色塑料袋,他捡起来打开一看,惊呆了:里面有几沓钞票,还有一堆银行卡。

“俺一辈子没见过恁多钱,也数不清是多少,就想着这钱不能要,不是俺挣的花着不得劲。”张文思说。

老人想,谁丢的钱肯定得回来找,就抱着袋子在路边等,可一辆又一辆车过去了,却没有一辆停下来。



面对记者,老人笑得很坦然。

2

几经辗转寻到失主

没有等来失主,张文思决定把钱交到派出所。

远襄派出所所长张国亮说:“当时老人提着两个大袋子,我还以为是来收破烂的,没想到是来送捡到的钱的。”

经过民警清点,袋子里共装有13320元钱及38张邮政储蓄银行的银行卡。袋子里还有字条,上面写着38个人名以及身份证号码。经查询,这38个人都是远襄镇权庄村的,但与该村的村支书联系后,得知袋子并不是该村村民丢的。

3 30年没买过新衣服

据了解,张文思无儿无女。张文思说,由于没钱,他已经好多年没割过肉了,过年时,邻居们看他可怜,就给他端来一碗饺子,他才尝到了肉味。

“最少得有30年了,俺一件新衣裳没

交通工具。

值得关注的是,政府机构耗费多少水电暖气等能源,也有望在网上向社会公开。

我省提出,将在年内争取搭建起全省公共机构能耗监测平台,逐步实现对公共机构建筑的分户、分类、分项计量和动态监控,同时,还计划开展政府机构能耗信息和能效水平公开试点,在门户网站上公示单位能耗信息和能效水平,接受社会监督。

此外,我省还将重点实施既有办公建筑、中央空调、燃煤锅炉等重点耗能设备的节能改造工程,积极推广应用各种节能新能源、新产品、新技术。

河南规定:

只要手续齐全 户口必须当场办

□新华社郑州2月28日电(记者 李丽静)

记者28日从河南省公安厅获悉,今年,河南全省居民办理户口迁入、迁出、婴儿出生等事项,凡手续齐全的,派出所的户籍室必须当场办理,不得推托;手续不全的,户籍民警也将告知详细的补充事项,力争两次办成。

今年,河南省公安厅向社会公开承诺便民利民8件实事,提供便捷高效的户政办理服务是其中之一。该省规定,办理户口变更更正的,符合规定的一次办结;需经调查核实报县级公安机关审批的事项,在20个工作日内办结;复杂疑难、需报请省辖市公安局审批的事项,30个工作日内办结。

另外,河南省公安厅还承诺办好开通查询出入境记录服务;逐步安装交通管理自助服务机,为群众提供信息查询、补换领驾驶证、交通违法处理等服务;全面推行消防行政许可“一窗式受理”、“一站式服务”等便民措施;通过咨询电话、河南交通广播电台、河南高速交警网等7种渠道,全方位提供全省高速公路路况信息,为群众出行提供方便等7件实事。

▶ 连续报道

三门峡旅游大巴山西坠沟事件
有进展

人保财险 紧急赔款350万元

□据 新华网

25日9时25分,三门峡市一旅游大巴行至山西省晋城市境内,翻下深沟,造成车上人员15人死亡,19人受伤。事故车辆在人保财险三门峡市分公司投保承运人责任险。

事故发生后,人保财险河南省分公司立即启动重大灾害事故应急预案。人保财险三门峡市分公司总经理带领相关人员于当日下午抵达晋城,慰问伤员,协助有关部门处理事故。

按照特事特办的原则,人保财险河南省分公司向投保人预付350万元用于事故处理,其他理赔工作正在进行中。



郑州一箱包城着火

27日,郑州二七广场附近一箱包城突发大火,火势最猛时火苗高10多米。大火烧了近3个小时,过火面积约150平方米,幸无人员伤亡。围观市民称,该箱包城外侧被大幅广告牌和装修板材覆盖,影响了灭火进程。二七区相关回应称,因燃烧物主要是皮革制品,导致烟雾较大,着火原因正在调查中。

(据中原网)

4

政府已着手解决老人困难

张文思的举动,感动了很多人。

远襄镇政府拿出500元作为表彰金,失主李伟拿出1000元感谢金,准备送给老人。“老人再三推脱,我们说这钱是对他高尚行为的奖励,老人才勉强收下。”张国亮说。

远襄镇党委书记刘杰说,目前老人正在享受五保待遇,村委会一直给老人做工

作,想让他去敬老院生活,可张文思却说自由惯了,不愿意去。刘杰说,如果老人实在不愿意,镇政府将给他免费解决水电问题,并想办法把老人的生活照顾好,让他早日结束拾荒生活。

面对一系列的帮助,老人笑着说“真不值当”。他说,只要大家在说到他时,说“老张是个好人就中了”。